
Μεγιστοποιήστε την απήχησή σας, ενισχύστε τις πωλήσεις σας και ξεχωρίστε στο ψηφιακό περιβάλλον

Cracking the Code: Διαφήμιση στα Social Media

Στρατηγικές και λύσεις για τις τοπικές επιχειρήσεις διακόσμησης 
σπιτιού για να πετύχουν στη διαφήμιση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης
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Σε αυτόν τον οδηγό, θα ασχοληθούμε με τα κοινά 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι τοπικές επιχειρήσεις 
διακόσμησης σπιτιού κατά την προβολή διαφημίσεων στα 
Social Media.
Ανακαλύψτε βήμα προς βήμα λύσεις για να ξεπεράσετε αυτές 
τις προκλήσεις και να ξεχωρίσετε στον ανταγωνιστικό κόσμο 
της online διαφήμισης.

Συχνά Προβλήματα:

•	 Στόχευση στο κατάλληλο κοινό
•	 Απόδοση διαφημίσεων και ROI (Return on Investment)
•	 Αύξηση του κόστους διαφήμισης
•	 Κορεσμός και συνάφεια των διαφημίσεων
•	 Ανταγωνισμός απέναντι σε μεγαλύτερες εταιρείες
•	 Αλλαγές στον αλγόριθμο της πλατφόρμας

εισαγωγή
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1.	 Προσδιορίστε το κοινό-στόχο σας: 

•	 Διεξάγετε μια έρευνα για να κατανοήσετε το προφίλ του ιδανικού σας πελάτη. Το διαχειριστικό σύστημα του e-shop σας 
έχει όλη την απαραίτητη πληροφορία που χρειάζεστε. 

•	 Αξιοποιήστε τα στοιχεία και τις αναλύσεις των Social Media για να αποκτήσετε πληροφορίες για το κοινό.
•	 Πειραματιστείτε με επιλογές στόχευσης και βελτιώστε τις με βάση την απόδοση που βλέπετε. 

2.	 Βελτιστοποίηση της απόδοσης και της ROI των διαφημίσεων: 

•	 Καθορίστε σαφείς στόχους για τις διαφημιστικές σας καμπάνιες.
•	 Παρακολουθήστε και αναλύστε βασικές μετρήσεις για τη βελτιστοποίηση των διαφημίσεων και τη βελτίωση της 

απόδοσης επένδυσης. Παρατηρήστε την πορεία του συνολικού κόστους απόκτησης ενός νέου πελάτη (CPA) ή του CTR 
(Click-through Rate). Διακόψτε τις διαφημίσεις που έχουν την χαμηλότερη απόδοση συγκριτικά με τις υπόλοιπες.

•	 Διεξάγετε A/B testing για να βρείτε άλλες παραλλαγές των διαφημίσεών σας με υψηλότερη απόδοση. 

3.	 Διαχείριση κόστους διαφήμισης: 

•	 Ορίστε ένα ρεαλιστικό budget και κατανείμετε τα κεφάλαια στρατηγικά. Ορίστε 80% του budget σας στην προσέγγιση 
νέων δυνητικών πελατών, και το υπόλοιπο 20% στην επαναστόχευση (Retargeting) όσων έχουν ήδη αλληλεπιδράσει με 
την επιχείρησή σας.

•	 Να παρακολουθείτε και να βελτιστοποιείτε συνεχώς τη στόχευση και τις μορφές διαφήμισης (Posts, Stories, Videos, etc.)
•	 Εξερευνήστε άλλες εναλλακτικές πλατφόρμες διαφήμισης που είναι πιο αποδοτικές οικονομικά. 

τι μπορείτε να κάνετε
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4.	 Διατηρήστε τις διαφημίσεις “φρέσκες” και σχετικές: 

•	 Ενημερώστε τακτικά το περιεχόμενο των διαφημίσεων, 
συμπεριλαμβανομένων των εικαστικών και του κειμένου 
των διαφημίσεων.

•	 Διαφοροποιήστε τις μορφές διαφήμισης για να 
διατηρήσετε την αλληλεπίδραση του κοινού σε υψηλά 
επίπεδα.

•	 Αξιοποιήστε την επαναστόχευση για την επαναφορά 
των δυνητικών πελατών που δεν έχουν ακόμα 
πραγματοποιήσει κάποια αγορά. 

5.	 Ξεχωρίστε από τους ανταγωνιστές: 

•	 Αναδείξτε τους λόγους για να αγοράσει κάποιος από εσάς 
και την εξατομικευμένη εμπειρία του πελάτη. 

6.	 Προσαρμοστείτε στις αλλαγές της κάθε πλατφόρμας: 

•	 Μείνετε ενημερωμένοι σχετικά με τα νέα και τις 
βέλτιστες πρακτικές που προτείνει η κάθε πλατφόρμα.

•	 Παρακολουθείτε συνεχώς την απόδοση των διαφημίσεων 
και προσαρμόζετε τις στρατηγικές αναλόγως.

τι μπορείτε να κάνετε
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